

Atherton • Belmont • Brisbane • Burlingame • Colma • Daly City • East Palo Alto • Foster City • Half Moon Bay • Hillsborough • Menlo Park • Millbrae • Pacifica • Portola Valley • Redwood City • San Bruno • San Carlos • San Mateo • San Mateo County • South San Francisco • Woodside

January 17, 2025

Procurement:

Request for Proposals for San Mateo Countywide Transportation Plan Update

QUESTIONS AND ANSWERS

Listed below are questions received prior to the closing date and time of request for clarifications regarding the San Mateo Countywide Transportation Plan Update RFP:

Question 1: Do you have a budget for this project?

Response 1: The C/CAG Board has allocated \$400,000 for this effort.

Question 2: What was the budget/cost of the previous Countywide Transportation Plan, adopted in 2017?

Response 2: The effort to complete the Countywide Transportation Plan in adopted in 2017 was \$185,000.

Question 3: Can you please provide the Cost Proposal Template? The RFP mentions it is available at https://ccag.ca.gov/opportunities/rfpsrfqs/, but it doesn't appear to be located on that page.

Response 3: The Cost Proposal Template has been uploaded to https://ccag.ca.gov/opportunities/rfpsrfqs